

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 15 июня 1983 г.

№ 94 (13764)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ОТВЕТ ДЕЛОМ

Хорошо потрудились в прошлом месяце коллектив Лыткаринского автотранспортного комбината. Майское задание по перевозке народнохозяйственных грузов перевыполнено на 13,3 процента, простои местного вагона сокращены против нормы на 1,5 часа.

Закрепляя достигнутые рубежи, работники промышленного железнодорожного транспорта еще шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий года.

Конкретными делами в труду «Третьему, сердцевному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» отвечают и в

этом месяце коллективы единых диспетчерских смен, которыми руководят Александр Зотовна Петрушина и Мария Ивановна Жарикова.

Застрельщики трудового соперничества, они во всем проявляют инициативу, работают спорно, умело. Как правило, сменные задания эти коллективы перебивают.

Примеру правофланговых следуют и другие работники комбината, ударным трудом стремясь отметить третий год XI пятилетки.

Е. КАЛУГИНА, инженер по соревнованию.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!



О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

НАКАЛ ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЫ

ТАК РАБОТАЕТ ОТРЯД ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ В ПЛЕМСОВХОЗЕ «ФОМИНСКОЕ»

К пяти часам утра отряд был в полном сборе. Агроном Н. А. Валикова — начальник отряда по заготовке кормов объявляет, что сделано за вчерашний день. Цифры внушительные: скошены многолетние травы на 35 гектарах при норме 21 гектар. Здорово поработали на травяных комбайнах Б. Г. Скотников, Н. А. Пеняйкин, А. Г. Медведев! — Красный вымпел завоевал Борис Герасимович Скотников! — объявляет начальник отряда. — За ударную работу на подборке Красным вымпелом также награждается Борис Андреевич Гришков, а за отличную перевозку зеленой массы — Равил Шейхулович Валеев.

Коротко доводится задача на день. Всем ясно: темпы — главное, время подстегивает. — Лишь бы дожда не было! — с надеждой бросил взгляд на небо молодой водитель. А оно хмурится. И потому начальник отряда принимает решение продолжать закладывать скошенные травы в сезонную траншею. Не теряя дорогих минут, приступают к работе все звенья

зеленой жатвы. Механизаторы Б. Г. Скотников, Н. А. Пеняйкин, А. Г. Медведев, кажется, намерены выжать из агрегатов максимум их возможностей. Только в короткие перерывы, когда в поле привозят заготовки, обед и ужин, да во время заправки машин затихают моторы. Но не успеют они остыть, как снова, подчиняясь боевому порыву механизаторов, агрегаты приходят в движение, и три косилки безостановочно «стригут» и валют плотные стены травостоя.

Словно настраивая товарищей на ударный ритм косыбы, мастерски управляет агрегатом коммунист Б. Г. Скотников. Кажется, нет дела в совхозе, незнакомого рукам Бориса Герасимовича. Он и комбайнер, и тракторист, и водитель. И отремонтировать может любую технику в хозяйстве. И чем напряженнее горячее работа, тем больше удовлетворения испытывает Б. Г. Скотников, вкладывая в нее все силы и умение.

Подходящие в валках скошенную накануне зеленую массу подбирают и грузят на автомашины Б. А. Гришков и И. А. Еремеев. Здесь тоже не

бывает задержки, и каждый день отмечен высокой выработкой: не менее 180—190 процентов к заданию.

Вместе с Р. Ш. Валеевым и М. К. Бравовым перевозкой зеленой массы заняты комсомольцы Николай Анкин, Василий Иванкин и Александр Храбров. Они почти не уступают старшим товарищам, которые выполняют по 2 задания в день. У всех водителей в автомашинах специально для перевозки зеленой массы так оборудованы кузова, что можно загрузить значительно больше и избежать потерь в пути. За последние четыре дня ударной работы отряд скосил травы на 140 гектарах при норме 84 гектара, что дало возможность заложить в траншею 1300 тонн сенажа.

Весь коллектив племсовхоза «Фоминское» внимательно следит за делами отряда, особенно животноводы. С удовлетворением они отмечают успехи заготовителей кормов. Очень нужен надежный кормовой запас, чтобы продолжить и в предстоящей зимовке, хороший разбег по производству молока. За пять месяцев нынешнего года надой от фуражной коровы в племсовхозе «Фоминское» превысил прошлогодний уровень на 500 килограммов молока. И среднесуточные надой сейчас неплохие — 12,5 кг, что на 800 граммов выше прошлогодних.

Н. МИХАЙЛЮТА, секретарь парткома племобъединения «Петровское».

25 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТИЯ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

ЭФФЕКТ КОЛЛЕКТИВНОГО ТРУДА

Коллективная форма организации и стимулирования труда, педальные методы работы — вот главные из резервов, которые вводятся в действие на Панковском ремонтно-механическом заводе. Одиннадцать бригад здесь работают на единый наряд, что способствует росту производительности труда, укреплению трудовой и производственной дисциплины, повышению профессионального мастерства каждого рабочего. Эффективностью и качеством работы та-

ких коллективов заметно высились в социалистическом соревновании за достойную встречу 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду.

Пример тому — бригада коммунистического труда Владимира Ивановича Тимошкина. Задание каждой из недельных ударных вахт коллектив выполняет на 140—145 процентов, не допуская брака в работе. Здесь крепка трудовая дисциплина, каждый в ответе за дела бригады.

А. СИДОРОВ.

ОТЛИЧИЛИСЬ БРИГАДЫ

Во всех цехах Малаховского экспериментального завода с большим подъемом проходит соревнование за достойную встречу 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду.

В результате повышения трудовой активности, сокращения потерь рабочего времени достигнуто увеличение выпуска техники для предприятий угольной промышленности. За пять месяцев реализовано продукции дополнительно к заданию на 73 тысячи рублей. Перевыполнен также и план по росту производительности труда.

По-ударному работают малаховские машиностроители и в текущем месяце. Особенно спорится

дело в коллективах цехов испытательных машин и механическом.

Среди бригад трудовыми достижениями на недельных вахтах отличаются станочники А. А. Сенчакова. Максимально используя оборудование, сократив внутриоперационные потери рабочего времени, бригада повысила производительность труда против плана на девять процентов. Тон в соревновании задают ударники коммунистического труда.

Высокопроизводительно работают и пресовщицы бригады В. А. Гуляевой, вступившие в борьбу за право называться коллективом коммунистического труда.

А. ПЕТРОВ.

ДЕРЖАТ МАРКУ ПЕРЕДОВИКИ

Как и подобает передовикам социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий третьего, сердцевиного года пятилетки, комплексные бригады А. П. Тишина, А. Ю. Разумовского, А. И. Кудличенкова Томинского завода алмазных инструментов трудятся по-ударному, высокопроизводительно. Так, например, месяц назад они завершили задание первого полугодия. Этот результат вывел коллективы в число победителей социалистического соревнования под девизом «Третьему, сердцевному-

му году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» среди бригад предприятия. Единый наряд, определение вклада каждого в общее дело на основе коэффициента трудового участия — вот что стало основой высоких достижений правофланговых.

Нарачивая взятые с начала года темпы, коллективы коммунистического труда и сейчас работают организованно, высокопроизводительно, сменные задания перевыполняют на 30—40 процентов.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПОВОРОТ НА ПРИБАВКУ

За 5 месяцев ферма совхоза им. Моссовета допустила отставание. Долг по реализации молока составил 13 тонн. Такое положение озадачило коллектив животноводов, побудило искать дополнительные резервы увеличения производства молока. Проведенные организационные и зоотехнические меры позволили добиться повышения среднесуточных надоев. Сейчас они составляют 13,9—14,0 кг, то есть дошли до уровня прошлого года, при высокой жирности молока — 4,0—4,1 процента. В ближайшее время ожидается дальнейшая прибавка в надоях. Здесь должны сказаться поступление более питательных кор-

мов зеленого конвейера, увеличение числа растений. Весь коллектив фермы настроен на безусловное выполнение годового плана и дальнейшее наращивание темпов продажи молока государству.

Успешно справляются с обязанностями операторы машинного доения А. В. Кудина и А. Б. Петрова. При задании 2000 кг они надали от каждой из закрепленных за ними коров в среднем 2081 килограмм молока, на 202 кг больше чем в прошлом году. Пример передовиков призывает других животноводов добиваться успехов.

Т. САПОГОВА, зоотехник.

СОВХОЗНЫЕ НОВОСЕЛЬЯ

Напротив теллиц совхоза «Белая Дача» поднялись высотные дома. Строители возвели их здесь для тружеников этого хозяйства. Один из них (на снимке справа) — совхозное общежитие, срок сдачи в строй которого намечен на сентябрь этого года. В жилом доме (на снимке слева) недавно справили новоселье 83 семьи белодачинцев. А всего в этом году жилищные условия улучшили 166 семей работников совхоза.

Фото А. ТРЕЩЕВА.

ВЫСОКА ТРУДОВАЯ АКТИВНОСТЬ

Растет накал социалистического соревнования за успешное претворение в жизнь обязательств на третий, сердцевиный год пятилетки на Люберецком заводе энергооборудования.

Коллективы бригад, работая по единому наряду, обеспечивают четкий ритм производства продукции. Это позволило реализовать ее с начала года на 35 тысяч рублей дополнительно к плану.

Отличились в трудовом соперничестве рабочие участка нестандартизированного оборудования. Они

первыми на предприятии досрочно завершили план трех лет пятилетки.

Хороший пример, достойный подражания, показывают остальным участникам соревнования бригады Н. А. Комарова, В. И. Кутова. Эти коллективы регулярно перевыполняют сменные нормы на 135—140 процентов. Продукция, изготовленная этими бригадами, получает только хорошую и отличную оценки.

А. АЛЕКСЕЕВ.



КУЗНИЦА ИДЕОЛОГИЧЕСКИХ КАДРОВ

К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА В УНИВЕРСИТЕТЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

В ЗАВЕРШИВШЕМСЯ учебном году на двух факультетах и одиннадцати отделениях университета занимались 1500 слушателей. С большим интересом они изучали актуальные проблемы развития социализма, управления экономическим, социальным и духовным развитием социалистического общества, вопросы коммунистической нравственности, социалистического образа жизни, развитие мирового революционного процесса, проблемы идеологической борьбы на международной арене. Характерно, что 68 процентов слушателей университета, получая высшее политическое образование, вели в своих коллективах воспитательную работу в качестве пропагандистов, политинформаторов, лекторов и агитаторов.

В том, что большинство слушателей глубоко усвоили марксистско-ленинскую теорию, произведение ее классиков, изучили различные стороны политики КПСС, большая роль принадлежит профессорско-преподавательскому составу университета. Из 35 его преподавателей 25 имеют ученые звания и степени. Обширные знания, богатый опыт педагогической и партийно-политической работы передают своим слушателям ведущие кафедры — доктор наук А. Н. Красин, кандидаты наук И. С. Бобков и Ш. Ф. Кафед, преподаватели — Р. К. Коалов, Э. В. Акуликин, М. Д. Ерещенко, В. М. Починкин, В. П. Сергеев, Ю. Д. Красильников и другие. Они используют в работе со слушателями практические задания, деловые игры, проблемные ситуации и другие активные формы занятий.

Методический совет помогал преподавателям университета своевременно вносить дополнения в учебный процесс в связи с новыми документами КПСС и необ-

ходимостью их глубокого изучения. Так, были разработаны методические рекомендации по изучению постановления ЦК КПСС «О 80-летию Второго съезда РСДРП», статьи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова «Учение Карла Маркса и некоторые вопросы социалистического строительства в СССР».

В работе кафедр истории КПСС, марксистско-ленинской философии и политэкономии особое внимание уделялось проведению теоретических и научно-методических конференций, которые помогали выработать у слушателей самостоятельность мышления, умение аргументированно обосновать собственную точку зрения, углублять свои знания и применять их на практике.

В течение учебного года было проведено 26 конференций. Так, на втором курсе отделения хозяйственных руководителей интересной прошла конференция «Научно-технический и социально-экономический прогресс социалистического общества», где с докладами выступили старший преподаватель ИПК Минуглепрома Н. К. Ерохина, заместитель директора центра «Россельхозот» А. П. Вьюгин, заместитель начальника объединения «Мособ-продоволхоз» А. В. Аскретков и другие слушатели.

Умение слушателей самостоятельно работать над изучением произведений классиков марксизма-ленинизма, выникать в суть проблем, их участие в экономическом анализе работы предприятий и выявление резервов производства показали также рефераты и дипломные работы выпускников университета. По различным курсам было написано 500 таких рефератов. Большинство их получило оценку «отлично» и «хорошо».

Большое внимание было уделено подготовке слушателей к прохождению пропагандистской практики. Более 400 слушателей факультета идеологических кадров выступили на предприятиях, в колхозах, совхозах и школах района с лекциями по актуальным проблемам теории и политики КПСС, по пропаганде материалов майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК КПСС.

В прошедшем учебном году впервые прошли общественно-политическую практику слушатели факультета партийно-хозяйственного актива. Она помогла повысить ответственность руководителей и специалистов за воспитательные последствия хозяйственной деятельности, овладеть искусством организаторской и политической работы.

Благодаря целенаправленной работе учебной части и преподавательского состава университета, добросовестного отношения кучебе самих слушателей 750 перокурсников успешно сдали переводные экзамены, 710 человек закончили учебу в университете. В этом году выпуск слушателей сделали и три филиала университета: в г. Дзержинском, Лыткарино и в управлении внутренних дел.

Многие парткомы и партбюро на деле добиваются повышения уровня марксистско-ленинского образования кадров, заботятся о подготовке идеологического актива в университете марксизма-ленинизма. В то же время некоторые партийные организации не сделали практических выводов из постановлений партии по улучшению идеологической работы и формально относятся к комплектованию контингента слушателей университета, устраняются от контроля за их учебой. Это относится к парторганизациям заводов электромеханического, металлургического, крупноопального домостроения, комбината производственных предприятий «Союзгазпрома», Лыткаринского мясоперерабатывающего, Дзержинской авторанспортной конторы, мелуничья. А между тем анализ показывает, что необходимым в подготовке пропагандистских кадров здесь есть, как есть и возможность послать своих коммунистов на учебу в университет. Эти упущения необходимо исправить в ходе подготовки к новому учебному году.

Г. САВРАНСКАЯ,
директор Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС.

МНЕНИЕ ВЫПУСКНИКОВ УНИВЕРСИТЕТА

А. П. ВАРИЦЕВ — кандидат экономических наук, старший научный сотрудник научно-исследовательского института картофельного хозяйства.

Некоторые из моих сослуживцев называли меня чудяком за то, что в 60 лет я поступил на философский факультет университета марксизма-ленинизма. Но вот два года учебы позади и я чувствую, сколько огромную пользу принесла эта углубленная содержание пропагандистской работы, которую я веду с молодежью. На той основе, что дал университет, я более правильно обобщаю и излагаю современный материал.

Университет так же дал основу для более широкого использования марксистско-ленинской методологии в оценке научных достижений и результатов практики, позволил приобрести большую уверенность в научной работе.

За все это я благодарен преподавателям университета марксизма-ленинизма, в частности, доктору философских наук А. И. Красину, В. М. Березуцкому.

О. И. ШМИД — инженер.

Два года назад мы пришли в университет на факультет марксистско-ленинской эстетики. В группах были собраны люди разных профессий, возрастов, характеров, вкусов, привычек. Большинство из нас по роду своей деятельности профессионально не сталкивались с вопросами, изучаемыми здесь. Два года не прошли, а протекли, и у нас заметно повысился кругозор и уровень знаний не только в эстетике, но и в истории, живописи, музыке. И это помогает нам в общении с людьми на работе, в быту, в воспитании детей. Мы стали более инте-

ресными собеседниками, обладающими знаниями, которыми стремимся поделиться с коллегами по работе, стали пропагандистами. Необходимо выразить огромную благодарность руководству университета за великолепный подбор преподавателей. Это А. Н. Красин, обладающий удивительным умением заинтересовать аудиторию. Это Е. М. Прыткова и Ю. Д. Красильников, научившие нас разбираться в теории и проблемах экономической политики нашей партии. Это С. А. Романова, которая за такой короткий период помогла нам увидеть по-новому русскую и советскую живопись. Это М. В. Вишняков, обладающий такими разносторонними знаниями, которым невольно завидуешь. И особо хочется выделить нашего основного преподавателя Ю. А. Огородникова, внимательное отношение которого к нашим интересам, к волнующим нас проблемам, мыслям, чувствам, уважение к людям, благожелательность, искренность по-настоящему трогают.

М. Т. ПАНАСЕНКО — директор школы № 43

Занятия в университете марксизма-ленинизма на отделении международных отношений внесли в наши познания более стройную систему знаний исторического развития и современных взаимоотношений стран. И здесь, без сомнения, свою роль сыграли насыщенные лекции и семинарские занятия, которые проводили С. И. Висков и И. С. Бобков. Под их руководством мы писали рефераты и выступали с ними на занятиях. Например, мне довелось говорить ёго на тему «Идеологическая борьба в системе отношений

социалистических и капиталистических государств на современном этапе». И это невольно заставило более глубоко заняться изучением работ классиков марксизма-ленинизма, современных документов КПСС и Советского государства.

Огромную пользу принесели семинарские занятия по статье товарища Ю. В. Андропова «Учение Карла Маркса и некоторые вопросы строительства социализма в СССР». Изучение ленинских принципов партийной пропаганды позволило более правильно строить наши выступления в трудовых коллективах.

С. М. МЕДИН — заместитель директора ВНИИСТРОМА

Я закончил факультет хозяйственного актива. С особым вниманием изучал материалы по проблемам развития научно-технического прогресса. Весьма полезным для нас было ознакомление с тенденциями развития науки и техники в нашей стране и за рубежом, с проблемами, которые должны быть решены для повышения уровня производства.

С одобрением хочется отметить прошедшие семинарские занятия по «экономическим и социальным проблемам научно-технического прогресса и социальной психологии».

С большим интересом воспринимался цикл лекций по проблеме идеологической борьбы на современном этапе.

Несомненно, знания, приобретенные в Люберецком филиале университета марксизма-ленинизма, помогут нам в идейно-воспитательной и хозяйственной работе, в выполнении задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

К 80-ЛЕТИЮ ВТОРОГО СЪЕЗДА РСДРП



«В. И. Ленин выступает на II съезде РСДРП». С картины Ю. Виноградова.

Фотохроника ТАСС.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ КОММУНИСТ В БРИГАДЕ

ОКОЛО четырехсот коммунистов насчитывает в своих рядах партийная организация Косинского трикотажного объединения. Здесь развернулась отчетно-выборная кампания в низовом звене — партгруппах. Их в объединении 18, а в 8 партгруппах отчетно-выборные собрания уже состоялись. На них выступило более 50 человек, в том числе рабочих 33. Характерно, что партгруппы переизбрали те же товарищи, которые возглавляли партгруппы раньше, их стаж на этом посту составляет 3—8 лет. О том, как работала одна из партийных групп вязального цеха в отчетный период, какие проблемы решали коммунисты, рассказывает секретарь партбюро этого цеха В. И. Федоров.

— В нашем цехе 2 партгруппы, организованные по сменам. В одной из них (партгруппа В. Е. Анисифорова) состоялось отчетно-выборное собрание. На нем выступило 6 человек, в том числе 4 рабочих.

была в числе победителей соревнования в честь 60-летия СССР, и имеет уже 2 призовых места по недельным вахтам. Надо сказать, что коммунисты смен идут в авангарде трудовых и общественных дел. Например, работница Р. А. Максименко добилась хороших результатов. Трудовую деятельность плодотворно совмещает с общественной коммунист М. П. Пахнина, ветеран предприятия, на котором трудится свыше 40 лет. Она ведет в цехе работу по организации и контролю техники безопасности, а в дни дежурств участвует в работе добровольной народной дружины.

Анализируя деятельность партгруппы по мобилизации людей на безусловное выполнение производственных заданий, и докладчик и выступавшие в прениях отмечали, что коммунисты смены, а их насчитывается 22, шли в авангарде соревнующихся, были застрельщиками в организации бригад, работающих по коэффициенту трудового участия.

Коллектив смены, да и цеха, в основном стабильный. Здесь много опытных рабочих. Недавно в канун Дня работников легкой промышленности, 6 человек, работающих на предприятии более 25 лет, удостоены звания «Ветеран труда».

В числе активных общественников можно назвать Г. А. Дегтину — председателя цехкома, М. И. Ананьева — заместителя председателя совета наставников, бригадира Н. И. Мещерякова — депутата Косинского поселкового Совета.

Из 7 бригад цеха 5 коллективов возглавляют коммунисты. В смене, о партгруппе которой идет речь, хорошо зарекомендовала себя бригада, руководимая коммунистом Н. В. Бояриновым. Она одна из первых перешла на бригадный подряд и уверенно взяла первенство в трудовом соревновании. К 60-летию образования СССР она завоевала призовое место по объединению, а из 6 трудовых вахт, посвященных 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду, 4 вахты завершила успешно, завоевав призовые места в соревновании. Сам бригадир — активный общественник, политинформатор, член профкома, был делегатом VI съезда рационализаторов, ему присвоено звание заслуженного рационализатора легкой промышленности СССР.

За отчетный период партгруппа пополнилась молодыми коммунистами. Кандидатский стаж проходит сейчас старший контролер качества, председатель штаба «Комсомольского проектора» Л. В. Панина, заместитель начальника цеха, пропагандист комсомольской политики С. А. Березин, вязальщик, заместитель секретаря комсомольской организации цеха Н. Т. Цагарева.

Особой заботой коммунистов партгруппы является борьба за качество выпускаемой продукции. За отчетный период проведено несколько рейдов по проверке качества изделий. Результаты обнаруживались в специальных листках, бакоделы подвергались критике, Партгруппа постоянно держит под контролем вопрос внедрения нового ассортимента изделий.

В трудовом соперничестве отличается также и бригада, возглавляемая коммунистом Д. А. Смирновым. Эта бригада также

Партгруппа наметила меры по устранению недостатков, о которых говорили коммунисты на отчетно-выборном собрании. Партгруппой вновь избрана инструктор производственного обучения В. Е. Анисифорова.

В. ФЕДОРОВ.

НОВЫЕ КНИГИ

КУАНЫШЕВ О. С. Партийное руководство социалистическим соревнованием.

Автор книги — первый секретарь Кокчетавского обкома Компартии Казахстана — рассказывает об опыте работы парткомов, первичных парторганизаций и партгрупп по руководству социалистическим соревнованием за успешное выполнение государственных планов и обязательств сельских труженников. На конкретных примерах он показывает формы и методы партийного руководства

трудовым соревнованием масс, авангардную роль коммунистов, освещает место печати, радиовещания и наглядной агитации в этом важном деле. Книга рассказывает о том, что благодаря умелой организации соревнования успешно выполняются исторические решения XXVI съезда партии, возрастает вклад сельских труженников в создание материально-технической базы коммунизма.

Рассчитана на широкий круг партийного актива сельских партийных организаций.

В РАЗВЕРНУВШЕМСЯ социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий третьего, середневинного года XI пятилетки коллектив Люберецкого завода мостостроительного оборудования большое место отводит борьбе за экономию топливно-энергетических ресурсов. Так, например, за год мы сэкономили более 150 тысяч киловатт-часов электроэнергии. У нас сложилась система борьбы за выполнение этого и других обязательств по экономии, она заключается в следующем. Инженеры и специалисты служб главного энергетика и главного механика, с учетом накопленного опыта и наших возможностей, разработали план организационно-технических мероприятий по экономии ресурсов. Это — проведение рейдов народных контролеров, «Комсомольского прожектора» с участием общественности и администрации цехов по проверке рачительного расходования, например, электроэнергии, топлива.

В нашей системе, во-вторых, заложены мероприятия, свя-

ВКЛАД В КОПИЛКУ БЕРЕЖЛИВЫХ

занные с техническим решением вопроса усиления режима экономии всех видов материальных ресурсов.

И последнее, что необходимо добавить к сказанному выше, — это контроль за исполнением планируемых мероприятий, который осуществляют работники соответствующих служб, народные контролеры. Вот данные по экономии электроэнергии и топлива за последние два месяца по предприятию. В апреле сэкономлено 34,6 тысячи киловатт-часов электроэнергии и 2 тонны условного топлива. Май — 10,6 тысячи киловатт-часов электроэнергии и три тонны условного топлива.

Не так давно дозорные и прожектористы провели рейд по проверке выполнения разработанных мероприятий, направленных на экономию электроэнергии в эксперименталь-

ном цехе. Рейд пришлось на час обеденного перерыва, когда рабочие оставляют свои места и идут кто в бытовую комнату, кто в столовую. И тем не менее лампы освещения в цехе горели. Мастер И. Р. Евдокимов, ответственный за экономии электроэнергии в цехе, халатно отнесся к выполнению своих обязанностей, за что народные контролеры предложили наказать его рублем.

В настоящее время в цехах завода идет замена ламп накаливания на люминесцентные. Расход электроэнергии при этом значительно уменьшился, да и срок службы их выше, чем у ламп накаливания. Существенный эффект — экономия всей экономии электроэнергии по заводу — приносит своевременная теплоизоляция электрощитов.

Большое участие в деле экономии топливно-энергетических ресурсов принимают инженер-

но-технические работники. Это закономерно. Усложнившаяся технология производства продукции, разнообразное оборудование для обеспечения ее выпуска ведут к тому, что без инженерной мысли добиться сколь-нибудь существенных результатов в рачительном расходовании ресурсов нельзя. Повышение роли специалистов в деле усиления режима экономии — на это нацелен план организационно-технических мероприятий.

Раскрою это на примере. В этом году коллектив завода обязуется сэкономить 20 тонн условного топлива. Большой резерв выполнения этого обязательства — в четко отлаженной работе контрольно-измерительной аппаратуры и средств автоматизации в котельной. По подсчетам специалистов 20—25 процентов экономии топлива можно получить

Инженерно-технические работники разработали и обобщили график соответствия температур наружного воздуха и теплоносителя в бойлерной. Например, температура наружного воздуха равна нулю градусов, то температура в бойлерной следует поднять до 79 градусов. Выявленный в котельной график служит надежной основой операторам в обеспечении теплом цехов завода. Чтобы оно в цехах не улетучивалось, и его не подавалось сверх допустимых норм, на заводе регулярно проводятся профилактические осмотры запорной арматуры. А всего с начала года коллектив предприятия сэкономил 18 тонн условного топлива.

Это, а также экономия других материальных ресурсов, станут нашим вкладом в копилку бережливых в третьем, середневинном году XI пятилетки.

В. КУЛИКОВ,
главный механик завода.

ЛЮБЕРЦЫ—МЫТИЩИ: СОРЕВНОВАНИЕ РАЙОНОВ

ПРОВЕРЯЕТСЯ КУЛЬТУРА ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

К июню начинают проявляться первые результаты умения и старания земледельцев на весенне-полевых работах. И ежегодно в такое время проводится взаимопроверка в хозяйствах соревновательного Люберецкого и Мытищинского районов. В структуре посевов у наших друзей-соперников преобладают кормовые культуры. У нас — овощи, но и немалое место занимает кормопроизводство, которое для развития молочного и мясного животноводства района играет первостепенную роль.

Вместе с представителями сельского хозяйства Мытищинского района мы побывали сначала в 5-м отделении совхоза им. Моссовета, где широкий набор различных культур. Здесь было отмечено, что посевы и посадки ранних овощей, картофеля находят-

ся в хорошем состоянии. А всходы кукурузы, хотя в междурядьях обработаны чисто, в рядках засорены. Значит, нужно применить гербицид — аммиачную соль группы 2,4 Д.

В колхозе им. Ленина гости отметили активную борьбу с сорной растительностью на овощных плантациях. Всеми доступными мерами труженики хозяйства и шефы добиваются чистоты полей. Своевременно, с хорошим качеством ведется уход за кукурузой, кормовой свеклой и картофелем на полях госплемзавода «Петровское».

В хозяйствах Мытищинского района в отличном состоянии находятся посевы многолетних трав, кукурузы. Здесь орошаемые земельные участки. В день проверки на мытищинских полях не было вид-

но работающей поливной техники. У нас же орошали культурные участки и частично — по мере необходимости — овощные поля.

Было отмечено также, что мытищцы приступили к «зеленой жатке» позже, чем люберецкие. При подведении итогов взаимопроверки учитывались многие факторы, например, применение органики, которой мытищцы внесли из расчета 18 тонн на гектар, а люберецкие — на 12 тонн больше. Оценивались качество обработки почвы, использование классных семян, борьба с вредителями полей и сорной растительностью и ряд других показателей, характеризующих культуру земледелия. Результат определялся по сумме баллов, которых у люберецан оказалось 156, а у мытищцев 133.

И хотя люберецкие в соревновании вышли вперед, взаимопроверка показала, что в совершенствовании культуры земледелия нам предстоит многое сделать.

В. БОРОЗЕНЦ,
главный агроном
Люберецкого РАПО.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Когда любишь свой дом

Благоустройство городов и поселков стало заботой всех жителей. Немало примеров можно привести, когда усилиями общественности благоустривались улицы.

Дом № 29 по улице Космонавтов г. Люберцы раньше окружал пустырь. Жильцы дома решили организовать обустройство своего двора. Организаторами в этом стали И. Н. Сидоров и Б. П. Васильев.

Жильцы установили ограду, покрасили ее, посадили более 140 деревьев, любители цветов высадили их у дома. Незнаваемо изменился двор. Как приятно теперь посидеть здесь, полюбоваться соз-

данной руками жильцов красотой. Энтузиастов благоустройства двора было немало. Это супруги Барышниковы, В. В. Тимаков, Г. Дука, С. Нестеренко, В. Жаров, А. В. Дулев, А. Хоженков, А. Резчиков.

Большую работу по озеленению провели жители дома М. А. Стольников, М. С. Родина, Т. В. Сидорова, А. Я. Тарасова, К. А. Дулав, А. С. Дука. Работали семьями, с детьми.

Конечно, успех во многом обусловлен той большой помощью, которую оказали жильцам руководители завода мостостроительного оборудования (к нему относится дом). Завод выделил все необходимые материалы. Надеемся, что завод поможет и в дальнейшем.

С. ЗАБЕЖАНСКИЙ,
житель дома.

Кто поможет?

На территории малаховского детского сада № 80, расположенного на Первомайской улице, скопилось несколько тонн металлолома. Эта гора ржавого железа вот уже три года лежит во дворе

детсада. И никто не хочет обременять себя хлопотами, чтобы помочь саду избавиться от металлолома — ни шефы, Малаховский опытный механический завод, ни Люберецкая контора Вторчермета, куда мы не раз обращались. Кто же поможет детсаду?

Б. КРАСНИЦКИЙ.

Вызывают уважение

Тем, что пишу эти строки, я обязан коллективу кардиологического отделения Красковской больницы, заведующему отделением кандидату медицинских наук

Л. М. Гинзбургу, врачам М. Б. Мескиной, Ф. О. Сариевой, медсестрам В. С. Акимовой и В. И. Горловой. Не жалуют они душевных сил для больных.

Ю. ЗАЛЕВСКИЙ,

НАУКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Чтобы цыпленок был здоров

Крепким здоровьем и прекрасной комплекцией отличаются теперь цыплята-бройлеры, выращенные на птицефабрике «Невская» под Ленинградом. Надежно защитил их от болезни препарат хмиконид, разработанный учеными города на Неве.

— Одним из недугов, наносящих большой ущерб хозяйствам, является коконидоз поражающий органы пищеварения птицы. Практика показывает, что от него почти на двадцать четыре процента снижается выход продукции первой категории, значительны и потери молодняка. — рассказал один из создателей препарата профессор А. Хованских. — В этих условиях большое значение приобретает биологические и химико-растворительные средства предупреждения и лечения.

Синтезированный специалистом Института эволюционного физиологии и биохимии имени И. М. Сеченова АН СССР и Всесоюзного научно-исследовательского ветеринарного института птицеводства, хмиконид стал постоянным компонентом рациона цыплят на птицефабрике «Невская». Как показали эксперименты, добавки нескольких сот граммов препарата на тонну корма достаточно, чтобы птицы начали прибавлять в весе, сократилась численность больных.

А. ЧУМАКОВ,
корр. ТАСС.

НОВЫЙ МАГАЗИН НА ЗАВОДЕ



На заводе им. Ухтомского много делается для того, чтобы его работники после смены не затрачивали время на приобретение товаров в магазинах. Различные консервы, колбасные изделия, молочные и другие продукты можно в обеденный перерыв, или после смены, купить на заводской территории — на главном проезде предприятия, в буфетах столовых, в магазине «Нива». Некоторые берут с собой на работу биодон, чтобы купить квас. Кiosk, на фасаде которого старинной вязью начертано «Квас», тоже находится на территории завода. А недавно у главной проходной открылось еще одно торговое предприятие — протомварный магазин, филиал Люберецкого универмага «Спутник».

В сравнительно небольшом помещении — его площадь составляет 40 квадратных метров — светло, уютно. Стены, прилавки

блестят свежей краской. На вешалках — платя, на полках — трикотажные и другие изделия. Большой выбор товаров имеет парфюмерный отдел.

Старший продавец магазина Галина Яковлевна Соловьева свидетельствует, что сельмашевцы очень довольны инициативой руководителей завода и профсоюзного комитета, позаботившихся о том, чтобы приблизить к рабочим торговлю промышленными товарами.

В первые же дни развернулась бойкая торговля. В день открытия магазина выручка составила более 400 рублей, затем поднялась до 530 рублей. Это неплохо для такой небольшой торговой точки.

Ф. ПОДОРСКИЙ,
в заводском протомварном магазине. За прилавком старший продавец Г. Я. Соловьева.

Фото И. Шалипина.

ХОТЯ ПИСЬМА НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 35 «ж» (корп. № 4) по ул. Кирова в Люберцах обратились в редакцию с жалобой на то, что не работает телевизионная антенна.

Как сообщил исполняющий обязанности главного инженера Люберецкого завода ремонта радио-телевизионной аппаратуры тов. Розин, антенна коллективного пользования в этом доме заменена на исправную.

В редакцию обратились с письмом люберецки В. Ф. Мурзина и О. И. Наумова. Они жаловались на то, что в магазине «Подарки» Малаховского после их плохого обслуживания, продавец В. П. Беляева веда себя нетактично.

На запрос редакции председатель правления Малаховского поссо Н. Н. Астахова сообщила: «Факты, указанные в письме, подтвердились. За нетактичное поведение продавцу В. П. Беляевой объявлен выговор».

О плохом уличном освещении написали в редакцию жители улицы Тургенева (пос. Малаховка).

Директор Люберецкой электросети А. И. Зубков сообщил: «После окончания капитального ремонта электросети по ул. Тургенева (деревянные опоры были заменены на железобетонные) освещение на улице восстановлено».

„УМ, ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ НАШЕЙ ЭПОХИ“

ТАК назывался тематический вечер, посвященный 80-летию Второго съезда РСДРП, прошедший на днях в Доме культуры завода им. Ухтомского. Вечер был организован районной организацией общества книголюбителей, центральной районной библиотекой, магазином «Пропагандист», правлением ДК.

Почетными гостями вечера стали ветераны КПСС: А. В. Винокуров, член партии с 1920 года, генерал-лейтенант в отставке и А. И. Сергеева, член партии с 1926 года. Она долгое время заведовала организаторским отделом Ухтомского райкома партии. Гости поделились с собравшимися воспоминаниями.

Александр Владимирович Ви-

нокуров — москвич, в юности был рабочим-путейцем, воевал в гражданскую войну. Славный боевой путь прошел он в годы Великой Отечественной войны, дойдя до Берлина. А. В. Винокуров награжден многими орденами и медалями. И сейчас он проводит большую военно-патриотическую и воспитательную работу, часто выступая в школах, на различных встречах. Собравшимся в ДК Александр Владимирович рассказал о роли партии в создании Красной Армии, в победе над фашизмом.

Рассказ Анастасии Ивановны Сергеевой был особенно интересен потому, что был посвящен нашему району. Она говорила о том, как проходила ликвидация неграмотности, о

роли женщин в тех коренных изменениях, которые произошли в Люберецком районе. В фойе ДК работница библиотеки устроила выставку книг «Путь борьбы и труда», куда вошли издания, посвященные 80-летию Второго съезда РСДРП, в том числе и самые последние, вышедшие в этом году. Главный библиотекарь Т. Н. Аксенова и старший библиотекарь В. Н. Антонова рассказали о представленных на стендах выставочных книгах.

Магазины «Пропагандист» и головной книжной организации торговли общественно-политической и художественной литературы. В. ГУЩИНА, председатель Люберецкой городской организации общества книголюбителей.



На озере в п. Малаховка.

Фотоэтиюд С. Косьянова.

ПРАЗДНИК СПОРТА

В ОДНО из минувших воскресений стадион «Орбита» г. Дзержинского стал ареной спортивного праздника. Разнообразная программа, включающая соревнования в кроссе, эстафету, перетягивание каната, привлекла на стадион много участников и болельщиков не только из Дзержинского, но и других городов и поселков района, а также Москвы.

В рамках праздника городской клуб любителей бега «Орбита» провел первые открытые соревнования на дистанциях 5 км для женщин и 15 км для мужчин. На старт вышли более 40 участников. Сложная трасса с большими перепадами высот, жаркая погода создали дополнительные трудности для соревнующихся. Но несмотря на это, большинство стартовавших закончили дистанцию, показав тем самым высокую физическую выносливость и волю к победе.

Среди женщин в первой возраст-

ной группе (до 35 лет) победила Г. Родичева (г. Дзержинский), со временем 29 мин. 53 сек. Такой же результат показала во второй группе В. Воткыова.

Наиболее острая борьба развернулась среди мужчин на дистанции 15 км в первой возрастной группе (до 40 лет), где собралось наибольшее число участников. В упорной борьбе победу одержал Ж. Имамудинов (г. Москва), показавший результат 57 мин. 24 сек. Только 14 секунд уступил победителю москвич С. Мерзаликин. Третье место со временем 59 мин. 17 сек. занял С. Козлов — представитель спортивного клуба колхоза им. Дзержинского.

Во второй возрастной группе (свыше 40 лет) первое место занял И. Куликов, 1932 года рождения, опередивший на дистанции многих спортсменов первой возрастной группы. Второе место занял представитель клуба любителей бега «Орбита» Л. Коренков

(1941 года рождения), третье место — С. Фролов (1921 года рождения) — представитель клуба любителей бега «Спартак» (г. Люберец). Он же получил памятный приз, как самый почтенный участник пробега. А самым юным участником пробега стал семилетний Денис Мартынюк, преодолевший вместе с мамой дистанцию 5 км. со временем 39 мин. 10 сек.

Все победители пробега награждены грамотами и памятными подарками. Но главное, что принес и участникам, и болельщикам этот яркий спортивный праздник, — заряд бодрости, отличное настроение.

Пробег в г. Дзержинском займет видное место в календаре легкоатлетических соревнований Люберецкого района. А его организаторы надеются, что этот пробег станет традиционным.

В. МАРТЫНЮК, председатель клуба любителей бега «Орбита».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 16 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Творчество юних.
- 9.15 «Большая семья». Фильм.
- 10.55 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.50 Концерт.
- 16.25 Нему и как учат в ПТУ.
- 16.55 Сказка Е. Мавковского.
- 17.30 Шахматная школа.
- 18.00 Информационный выпуск.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу в перерыве — «Если хочешь быть здоров».
- 21.00 Время.
- 21.45 Документальный фильм.
- 22.40 Концерт.
- 23.05 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Концерт.
- 8.45 Научно-популярные фильмы.
- 9.30 Отзовитесь, горнисты!
- 10.15 Концерт.

- 10.35 Почта «Природоведения».
- 11.05 В. Коренко — «Река играет».
- 11.45 Мультифильм.
- 12.10 «Ватата «Семь ветров». Спец-табль. История 2-я.
- 12.55 Исландский язык.
- 13.25 «Миминго». Фильм.
- 14.55 Концерт.
- 18.00 Информационный выпуск.
- По окончании — Спортивная передача
- 19.00 Сельский час.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Лича друзей.
- 21.00 Время.
- 21.45 «Северный вариант». Фильм МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
- 19.30 Мультифильм.
- 19.35 Фильм-концерт.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Ответам на письма москвичей.
- 20.45 Реклама.
- 21.00 Время.
- 21.45 Концерт.
- 22.30 Отдых в выходные дни.
- 22.45 Документальный фильм.

ПЯТНИЦА, 17 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.55 Концерт.
- 9.40 Фильм-летинг. «Как мы искали Тиньку».
- 10.35 Документальный фильм
- 14.30 Новости
- 14.50 Документальные фильмы.

- 15.40 Русская речь
- 16.10 Концерт.
- 16.30 Москва и москвичи.
- 17.00 Документальный фильм.
- 17.30 «С конями все началось». Фильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Содружество.
- 19.30 «Дипломаты удачи». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Киноагорама.
- 23.25 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Концерт.
- 8.50 Мультифильм.
- 9.25 Научно-популярные фильмы.
- 10.10 По музеям и выставочным залам
- 10.40 «Северный вариант» Фильм.
- 12.05 Шахматная школа.
- 12.35 Английский язык.
- 13.05 «Волны Черного моря». Фильм.
- 4-я серия
- 14.15 Любимые роли.
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Наука и техника».
- 18.30 Клуб путешественников.
- 19.30 Чемпионат мира по шахматам.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Концерт.
- 20.45 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Знакомые мелодии.
- VIII летняя Спартакиада народов СССР
- 22.40 Большой бал
- 23.10 Водное воло.

Объявления . РЕКЛАМА Информация

ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ СБЕРКАСС!

ЭКОНОМЬТЕ СВОЕ ВРЕМЯ — ПОЛЬЗУЙТЕСЬ
БЕЗНАЛИЧНЫМИ РАСЧЕТАМИ ПО КВАРТИПЛАТЕ

Ежемесячно Вы обращаетесь в сберегательную кассу, чтобы уплатить за квартиру, электроэнергию, газ, телефон, детский сад, ясли, обучение детей в музыкальных школах и т. д. Безналичные расчеты позволяют производить указанные платежи, не посещая сберегательной кассы и не тратя дорогого времени на очереди в ней.

По Вашему поручению сберкасса будет перечислять с Вашего лицевого счета по вкладу в обусловленные Вами сроки платежи в пользу организации на протяжении квартала, года или впрямь до отмены этого поручения.

Сберегательной кассе можно дать поручение и на перечисление какого-либо платежа в разовом порядке.

Бланки для оформления длительных и разовых поручений по безналичным расчетам вкладчик может получить в любой сберегательной кассе.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ
КАССА № 7809.
1-1.

ВНИМАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ ПИОНЕРСКИХ ЛАГЕРЕЙ И ДЕТСКИХ ДАЧ!

ВО ИЗБЕЖАНИЕ пожаров в пионерских лагерях и на детских дачах строго соблюдайте правила пожарной безопасности!

Территория и помещения пионерских лагерей и дач должны содержаться в чистоте. В противопожарных разрывах между зданиями и на проездах складирование материалов и оборудования не допускается.

При размещении пионерских лагерей и дач в лесных массивах кроны деревьев не должны касаться кровли зданий, а вокруг территории должна быть сделана минерализованная полоса шириной 10 метров.

Кухни и прачечные необходимо располагать в обособленных помещениях на расстоянии не менее 20 метров от спальных корпусов. Приготовление пищи допускается только на электрических или газовых плитах ресторанный типа.

Освещение зданий и территории пионерских лагерей и детских дач должно быть только электрическое, выполненное в соответствии с «Правилами устройства электроустановок». На случай аварии иметь в запасе карманные электрические фонари.

Каждое здание, где находятся дети, должно иметь не менее двух эвакуационных выходов наружу, открывающихся по ходу движения из помещения. Устройство порогов, выступов и перепадов на путях эвакуации не допускается. Пути эвакуации необходимо постоянно содержать свободными.

Пионерские лагеря и дачи должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, бочками с водой, ящиками с песком, щитами с набором пожарного инвентаря и т. д.), иметь стационарные средства пожаротушения.

Во всех корпусах пионерских лагерей и детских дач категорически запрещается применять бумажные обои для обшивки стен. Сгораемые конструкции корпусов должны пропитываться огнезащитным составом, покрытие стен масляными красками запрещается.

Категорически запрещается разжигание костров, как на территории детского учреждения, так и в лесном массиве. Проведение пионерских костров должно быть согласовано с местными органами лесного надзора и пожарной охраны.

Каждый пионерский лагерь должен быть обеспечен надежной телефонной связью и звуковыми сигналами на случай пожара.

Для своевременной и успешной ликвидации возникающих пожаров организуйте добровольную пожарную дружину и ЮОПД.

Пионерские лагеря и дачи должны быть обеспечены надежной молниезащитой.

О любом случае пожара необходимо немедленно сообщить по телефону в пожарную охрану, приступить к эвакуации детей и тушению пожара.

Ответственность за пожарную безопасность пионерских лагерей возлагается на руководителей объектов.

РАЙСОВЕТ ВДПО и ОПО УВД.
1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «С ТЕХ ПОР КАК МЫ ВМЕСТЕ» — 11, 13, 15, 16-45, 18-30 (удл. пр.). 20-25; (малый зал) — «ЛЕССИ» — 10; «ШЛЯПА» — 12, 14, 16, 17-45, 19-30, 21-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 11, 13, 15; «ОН НАЧИНАЕТ СЕРДИТЬСЯ» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «СМЕРТЬ ИНДЕЙЦА ДЖО» — 10; «ЗВЕЗДА И СМЕРТЬ ХОАКИНА МУРЬЕТИ» — 11-30, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЖАНДАРМ ЖЕНИТСЯ» — 13, 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «САЛАМАНДРА» — 19, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (большой зал) — «СЕЗОН МИРА В ПАРИЖЕ» — 20; (книжзал) — «ПРОЩАНИЕ» (2 серии) (по повести В. Распутина «ПРОЩАНИЕ С МАТЕРЬЮ») — 15, 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. янд 140005.

г. Люберец-5,
ул. Красновармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, занятости, редактора — 553-27-35; отдела: сельско-хозяйства и строительства — 553-22-24; отв. секретаря — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 3428